



## Ne legyenek székelyek!

2017 november 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Félre a viccel.

A határon túliakat kiátkozó Gyurcsány Ferenc bukaresti elvbarátja szerint „székelyek nem léteznek”, és így természetesen nincs Székelyföld sem. Azonban Razvan Rotaru is liberális, szociáldemokrata jellegű politikus, akinél a baloldali nemzetközi szolidaritás szintén csak saját internacionális bankszámlájáig terjed.

**„Erdély azonos Romániával, és Románia azonos Erdéllyel. Székelyek nem léteznek és Székelyföld sem. Romániában csak – különböző etnikumú – román állampolgárok léteznek.” [Ezt sikerült leírnia Razvan Rotarunak](#), a román kormánykoalíció vezető erejét adó Szociáldemokrata Párt egyik képviselőjének.**

Rotaru úr közleményéből persze azonnal nyilvánvalóvá válik, hogy **Romániában a jelek szerint az idioták is meghatározó etnikumot képviselnek.** És örömteli, hogy a bukaresti szocialisták éppen az a jeles vezetőjüket delegálják a román parlament külügyi bizottságába. Rotaru úr ugyanis ennek a testületnek is tagja.

De félre a viccel. Razvan Rotaru épp úgy nem hülye, mint budapesti úrelvtársa, Gyurcsány Ferenc. Véleménye tökéletesen kiszámított, manipulatív, és természetesen kellően aljas. De hát szociáldemokrata jellegűek a lelkeim.

Rotaru a katalán ügy kapcsán vette el újra a magyar, illetve a székely kártyát. Azt sugallva, hogy tessék most már pofát befogni: **ahogy a barcelonai vezetőket rács mögé lehet tenni, úgy a „különböző etnikumú román állampolgárokat” is sítire lehet vágni.** Mondjuk, ha azt mondják, hogy Székelyföldön élnek. Ami nincs, mert csak Románia, illetve esetleg Hargita és Kovászna megye van.

A szociáldemokrata politikus alighanem tudja, hogy a katalán-székely párhuzam nem igaz. **Katalónia teljes függetlenséget akar, Székelyföld egyszerű autonómiát.** Amiből az Európai Unióban – amelynek mellesleg, bár nehezen értelmezhetően, Románia is a tagja – nem kettő van. Ez alapvetően jog még a bürokrácia szenilitásába belekorrumpálódott Brüsszel szerint is.

Azonban sugalljuk azt, hogy ezek a rohadt székelyek szét akarják verni a nagyszerű román nemzetállamot! És főleg, annak nagyszerű történelmi hagyományait! – na, ez is csak vicc volt. De hát Rotaru szociáldemokrata úrnak is meg kell győznie a románokat, hogy miért szavazzanak rá. **Bukaresti nacionalistából sok van, az él meg a piacon, aki gyorsabban lép.**

Gyurcsány kolléga Budapesten is tökéletesen tudja, hogy vannak székelyek, és egyéb határon túli magyar kisebbségek is. Azzal is tisztában van, hogy mit jelent számukra az anyanemzet gesztusa az állampolgársággal, a szavazati joggal. **Ez azonban kicsit sem érdekli.**

**Számára az fontos most, hogy azok a szocialista szavazók, akiket átverték annak idején a „jön a 23 millió román” kampánnyal – az akkori aljas siker gondolatát felidézve – rá voksoljanak. Neki az MSZP kell. Most ez az üzlete.**

**Hiába, ő is szociáldemokratának indult, adott esetben annak vallja magát ma is, Rotaru úrhoz hasonlóan. Ám az internacionalizmus, a nemzetközi szolidaritás eszméje nála is csak egy székely körre terjed ki. Konkrétan saját magára, közvetlen környezetére és „nemzetközi” bankszámlájára.**

Fotó: ps-montázs

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

MENTŐKAR MUNKÁKÖZMŰVÉSZSÉG

Ajánló